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DOEL
In dit document wordt de beleidsverklaring met betrekking tot energiemanagement weergegeven.

BELEIDSVERKLARING ENERGIEMANAGEMENT                                        	(volgens CO2-Prestatieladder)
Het emissiereductiebeleid is gericht op het beheersen en beperken van de emissies van onze bedrijfsactiviteiten. De doelstelling daarbij is om de CO2-uitstoot in 2025 met 10% te reduceren ten opzichte van het referentiejaar 2020, in een herhalend proces van inventarisatie en evaluatie van de bij de Peer Groep B.V. voorkomende energiestromen. 

In het energiemanagementrapport worden doelstellingen genoemd die het emissiereductiebeleid verder uitwerken. Door periodieke beoordeling stelt de directie vast of de reductiedoelstellingen worden gerealiseerd. 
Door het inzetten van de Plan-Do-Check-Act methodiek wordt gestreefd naar continue verbetering van het bedrijfsmanagementsysteem energie van de Peer Groep B.V.. 

Mede door middel van deze verklaring worden medewerkers, personen die voor of namens de Peer Groep B.V. werkzaam zijn, (potentiële) klanten en andere belanghebbenden op de hoogte gebracht van de reductiedoelstellingen die de directie heeft vastgesteld.

Door de directie worden toereikende middelen beschikbaar gesteld om de doelstellingen te realiseren en om actief en aantoonbaar deel te nemen aan de aan de Peer Groep B.V. gerelateerde initiatieven op het gebied van CO2-reductie. 

Wij streven naar een CO2-bewuste bedrijfsvoering op niveau 3 van de CO2-Prestatieladder,                        om van daaruit een voortdurende verbetering van het emissiereductiebeleid en een groeiende bewustwording van de medewerkers op de te reduceren emissies van onze bedrijfsactiviteiten te realiseren. 


Elst, 26 mei 2023,
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